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     教頭   

令和２年度が早終わろうとしています。今年度は新型コロナウイルス感染症の影響で、兵庫県では緊急事態宣言が２度出

される事態となり、６月からの学校生活となりました。そのような状況のもと学校生活や行事等制限されることが多く、子

どもたちにとっても例年とは違う不自由な１年であったと思います。しかし、保護者や地域の方々のご協力のもと、子ども

たちの意見を聞きながら、感染予防対策を十分にとった中で、双葉小学校だからこそできる学習、生活、行事に取り組んで

きました。その結果、学習に関しては、今年度のすべての課程を修了することできる予定です。また、行事については、対

外的な行事は中止せざるを得ないものがありましたが、校内で行うものに関しては、内容を工夫してできる限り実施しまし

た。特に、１０月に行われた創立１００周年記念行事は、多くの方々のご協力により、予定通り盛況のうちに終えることが

できたことは大変うれしく思っています。子どもたちも、朗読劇をやり切ったことは一生の思い出となることでしょう。 

私が今年、特に感じたことは、このような中でも力一杯輝こうとする子どもたちのすばらしさです。制限のある中で色々

なことをあきらめるのではなく、高学年が中心となって何かみんながひとつになり、楽しめることはないか、保護者や地域

の方と交流できることはないかとアイデアを出してくれました。実現しないものもありましたが、その姿勢が双葉小学校の

伝統だと感じました。保護者や地域の皆様には、どんな状況下でもこれまでと変わらずご協力いただき、今年度を終えるこ

とができると感謝いたしております。 

来年度以降も皆様のご期待に応えられるよう、研鑽を積んでまいります。今後とも変わらぬご理解とご協力のほど、よろ

しくお願いいたします。１年間、本当にありがとうございました。 

 

 

 
 2月上旬に保護者の皆様にお願いいたしました「学校評価 保護者アンケート」の集計ができましたので、お知らせいた

します。今回のアンケート調査では、全ての保護者の方にご回答をいただきました。ありがとうございました。 

 なお、全てを記すべきところですが、紙面の関係上共通要素の多いものを取り上げていますので、ご了承ください。 

【感想から】 

○子どもたちをしっかり見て分かってくださり、困ったことがあると親子共々、親身になって相談にのってくださり、とて

も安心できます。 

○学級通信は写真がたくさんのっていて、楽しそうな顔や授業に真剣に取り組んでいる姿を見ることができて嬉しいです。 

○いつもお世話になり、ありがとうございます。毎日楽しく通学し、生活を送ることができて親としても嬉しく思います。 

○今年度はコロナ禍の中で、行事が開催しにくい状況にも関わらず、百周年記念式典ができたことはよかったと思います。 

【質問から】 

●タブレットの使用は早いのではないでしょうか？ 

→コロナ禍の休校における対策の一環としてタブレットの使用が急速に進み、不安を感じておられる保護者の方もいらっし

ゃるかと思います。タブレットと並行して今まで大切にしてきた漢字や視写、計算などの学習の基礎・基本内容の確実な

定着や、辞書や辞典を使っての調べ学習も進めると同時に、情報モラルなどの学習も進めてまいります。 

●アンケートの各項目に基づく目的みたいなことが分かれば、教えてください。 

→休校が長引いた本年度は、今までと違う聞き方をしていると受け止められた方もいらっしゃるかもしれません。アンケー

トの項目は、保護者の方がご覧になったお子様が、学校で身に付けた力を各家庭でどのように発揮しているかを知るため

の一つの指針として、職員で協議を重ねて決定しております。学校と家庭がより連携して教育を展開していくための貴重

なご意見として受け止めていきます。 

●PTA役員の人員削減については、役員一人一人の負担も多くなると思うので、削減するのはもう少し後でもよかったの

では？ 

→PTA役員会・総会で決定いたしましたが、学校の職員に負担がかかるのではというご意見もいただきました。学校も役

員の方も負担が大きくならない方法を模索しながら進めてまいりますで、ご理解の程、よろしくお願いいたします。 

 裏面もご覧ください  

１年間 ありがとうございました 

保護者アンケート 集計結果から 



３月のこよみ          

月 火 水 木 金 土 日 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

振替休業日  放課後学習 

15:30下校 

 卒業を祝う会 

（おにぎり持参） 
  

８ ９ １０ １１ １２ １３ １４ 
委員会活動  15:00下校     

１５ １６ １７ １８ １９ ２０ ２１ 

  15:00下校  大掃除 春分の日  

２２ ２３ ２４ ２５ ２６ ２７ ２８ 
給食最終日 

卒業式準備 

15:00下校 

卒業証書授与式 

12:00下校 

修了式 

10:30下校 

口座振替日 

春休み(～4/6) 

   

２９ ３０ ３１  

   

 

 

               

 

 

【データから】 

・お子様は、漢字や計算、音読などの学習の基礎が身に 

付いていると思われますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７日（水）始業式 9日（金）給食開始 

２４日（土）参観日・PTA総会 

自然学校説明会(5年)・リサイクル 

２６日（月）振替休業日 ４月の予定 

0 20 40 60 80 100

無回答

思わない

あまり思わない

ややそう思う

そう思う

・お子様は授業がよく分かっていると思われますか。 

0 20 40 60 80 100

無回答

思わない

あまり思わない

ややそう思う

そう思う

・家庭でインターネット端末の使い方やルールに
ついてお話をされていますか。 

0 20 40 60 80 100

無回答

思わない

あまり思わない

ややそう思う

そう思う

・お子様は、周りのみんなと楽しく学校生活がで

きていると思われますか。 
 

0 20 40 60 80 100

無回答

思わない

あまり思わない

ややそう思う

そう思う

・お子様のことで、先生に相談できますか。 
 

0 20 40 60

無回答

思わない

あまり思わない

ややそう思う

そう思う

0 20 40 60 80 100

無回答

思わない

あまり思わない

ややそう思う

そう思う

・.運動会は、来年度以降も午前中開催が適当だと
思われますか。    

    

年度当初に変更になる場合があります 


